

平安玉环

PING AN YU HUAN

“您的案件已被‘终本’，您知道了吗？”

通讯员 应雨轩

本报讯 “您知道您的案件已经被‘终结本次执行程序’了吗？当时您有无收到相关通知？”“知道，法院有通知送给我，我也签收了。”近日，玉环法院开展执行“终本”案件电话回访活动，对随机抽取的案件进行廉政回访。

电话回访对象是案件当事人、诉讼代理人以及案件相关人，重点了解回访对象是否知道“终结本次执行程序”、是否同意“终结本次执行程序”以及对法院执行工作的意见和建议等。

所谓“终结本次执行程序”，是指对确无财产可供执行的案件，法院将暂时终结执行程序并作结案处理，待发现财产后继续恢复执行。“终结本次执行程序”是暂时性终结，而非彻底终结，申

请执行人一旦发现被执行人有可供执行的财产线索，可持裁定书向法院提出再执行申请，法院依法恢复此案的执行程序。

据了解，玉环法院开展“终本”案件回访活动，是法院实现暂无财产可供执行案件终结本次执行程序基本为债权人和公众所认可、力争用2年时间基本解决执行难的重要工作目标之一，有助于进一步规范执行工作，增强执行工作的透明度和公开性，加强法官与当事人的沟通，密切法院与群众之间的关系。

下阶段，玉环法院将不断强化“终本”案件的后续管理，加强回访，了解当事人对案件办理的意见和建议，定期安排人员查控“终本”案件中被执行人的财产状况，对申请人书面提交财产线索的及时开展调查，发现有可供执行财产的及时采取执行措施。

本栏目由玉环县人民法院协办



消防安全放心头 平平安安到年边

通讯员 喻跃翔 摄

年底将至，台州黄岩警方通过强化监督整改和开展消防培训，全力抓好企业消防安全工作。图为昨天，新前派出所民警在辖区工厂里向工人们宣传消防安全知识，

径山绿道骑游普法

通讯员 姚璐

本报讯 为大力弘扬宪法精神、引导广大人民群众牢固树立宪法至上意识、增强宪法观念、自觉维护宪法尊严，近日，杭州市余杭区司法局径山司法所以“加强法治宣传教育，服务经济社会发展”为主题，开办专题讲座、开展大型法律咨询活动，并举办“普法在路上，法治入民心”径山绿道骑游活动，吸引了众人参与并获得点赞。

安心手环找回老人

通讯员 范敏静 卓珊珊

本报讯 “警察同志，我老伴和我一起买菜的时候走丢了，她患有老年痴呆症，你们快帮我找找。”昨天上午9时许，平阳县公安局鳌江镇派出所接到余大爷的求助。

余大爷说，老伴陈大娘今年71岁，一个人在家会到处乱走，所以他去哪里都带着她，去菜市场买菜也不例外。付钱时，余大爷松开陈大娘的手，没想到短短时间陈大娘便没了踪影，余大爷在菜市场附近找了十几分钟也没找到。

民警了解得知，家人之前帮陈大娘申领了“安心手环”，她一直戴着。民警立刻通过“安心手环”查询老人行动轨迹，仅半个小时就找到了走失的陈大娘。通过“安心手环”及时找回老人，这在平阳还是首例。

严把三关安全生产

通讯员 叶菊琪

本报讯 近日，长兴县供电公司从安全教育、责任意识、现场稽查等方面入手，把好安全关，全力以赴确保全面安全生产工作有序推进。

拧紧“总开关”，锁紧思想关，提高员工的安全生产防护意识和自我保护意识；签下“军令状”，锁定责任关，签订《安全生产与优质服务承诺书》，严格履行安全责任、确保安全承诺；念好“紧箍咒”，锁好稽查关，认真落实稽查要求，稽查人员深入作业现场查危险点分析、查安全措施制定、查规程制度执行、查人员精神状况、查违章行为等。

四措并举处置投诉

通讯员 顾良丰

本报讯 为进一步提高处理投诉举报工作的质量，营造安全、健康、和谐的消费环境，今年以来，海盐县烟草专卖局“四措并举”强化卷烟市场监管处置工作，提升工作效能：一是注重宣传教育；二是注重处置时效；三是注重深挖线索；四是注重案件回访。

全力做好延续扫尾

通讯员 黄冬梅

本报讯 近日，平湖市烟草专卖局通过“三举措”全力做好许可证延续扫尾工作。

一是认真梳理，做好再提醒工作，筛查出至今尚未办理延续手续的零售户，再次逐一通知，确保通知不漏一人、延续不漏一户；二是上门服务，做好再告知工作，对交通偏远、行动不便、年纪较大的零售户，采取上门再告知服务，并且主动上门收取材料，延续完毕后送证上门；三是后续管理，做好再核查工作，查漏补缺、分类汇总，为今后工作提供有力借鉴。

平安举措

PING AN JU CUO

这些人为啥急着到法院交钱？ “老赖”候选人将被“一票否决”

通讯员 李洁

本报讯 “法官，我来交钱了，请务必给我一份结案通知书，还请你们一定把我从‘老赖’黑名单上撤下来啊！”日前，温岭市某村党支部书记、镇、市两级党代表王某来到温岭法院，支付了为朋友借款作担保的120万余元。原来，王某得知如果在法院有执行案件未履行的，将不宜推荐为乡镇党代会代表候选人，便主动来到法院履行担保责任。

今年正值代表委员换届选举之年，按照组织部门的要求，温

岭法院对列入代表委员换届的候选人有无涉执行案件未履行情况、有无被列入法院失信被执行人名单及其他不良征信记录等情况进行了审查。若提名的候选人有未履行完毕案件，将被“一票否决”。

经审查，温岭法院发现全市7000多代表候选人当中，近100名候选人、27名在任代表委员涉及未执行结案件156件，涉案金额5000万元。这些人将失去各级党代表、人大代表和政协委员候选资格。

此次审查，促使14名候选人、7名在任代表委员主动来法院履行义务，实际执结案件28件，到位标的额1500余万元。

平安榜样

PING AN BANG YANG

“诈骗追赃小能手”又追回20万

通讯员 吴悦

本报讯 近日，乐清虹桥派出所大厅内，倪先生高兴地从民警章近瑜手中接过20余万元现金，“没想到，这笔钱还能追回来，谢谢你们！”

这笔钱，是倪先生替岳父陈老先生来领的。2013年9月29日，陈老先生出差在外地，却发现自己的银行卡里20万元被盗刷，他马上报警。章近瑜接警后，迅速赶到当地银行，要求启动应急止损预案。在银行方面的配合下，章近瑜查询到这笔款项已经转到另外一个人的账户里，便将资金暂时冻结在这个账户中。孰料，这一冻结就是3年多。

原来，由于嫌疑人未到案，没有相关手续，资金一时无法取出。当务之急就是要抓住嫌疑人！章近瑜先后多次赶赴杭州、宁波、上海、南京等地调查取证，仅上海的POS机公司就去了3次，最终锁定了犯罪嫌疑人墙某，将其列为网上逃犯。

墙某犹如人间蒸发，银行卡资金冻结只有6个月有效期，所以，每隔半年，章近瑜都会和同事去银行将资金重新冻结。终于，



章近瑜(右一)将追回的赃款送到失主手里

今年12月初，墙某在重庆落网。章近瑜第一时间取出了这20万元，交还失主。

今年以来，加上陈老先生这一笔，90后民警章近瑜已经追赃追回近33万元，被同事们笑称为“诈骗追赃小能手”。